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ΕΚΛΕΧΘΗΚΑΝ 
ΟΜΟΦΩΝΑ ΤΑ ΜΕΛΗ 
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ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΚΜ

Εκλέχθηκαν ομόφωνα τα συνολικά 25 μέλη 
των Νομαρχιακών Επιτροπών Ημαθίας, Κιλ-
κίς, Πέλλας, Πιερίας και Χαλκιδικής του ΤΕΕ/
ΤΚΜ. Στην περίπτωση της νομαρχιακής Σερ-
ρών, διαφωνία υπήρξε ως προς την κατανομή 
των εδρών, οπότε τα μέλη της θα εκλεγούν στη 
συνεχιζόμενη συνεδρίαση, σε ημέρα και ώρα 
που θα προσδιορίσει το προεδρείο της Αντι-
προσωπείας. Τότε θα συζητηθούν και τα υπό-
λοιπα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ήτοι ο  
προγραμματισμός της Αντιπροσωπείας για το 
διάστημα 2014 - 2016 και ο προϋπολογισμός 
ΤΕΕ/ΤΚΜ. Τα μέλη των πέντε από τις έξι νο-
μαρχιακές επιτροπές είναι τα εξής (η ανάλυση 
των αρκτικόλεξων στο τέλος του κειμένου):

ΔΚΜ = ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΔΠΚΜ = ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΔΗΣΥΜ = ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΜΗ-
ΧΑΝΙΚΩΝ
ΕΛΕΜ = ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΜΗΧΑ-
ΝΙΚΟΙ
ΠΡΩΤΑΝ = ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ – ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΚΙΝΗ-
ΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ 
ΤΟΥ ΤΕΕ

Την άμεση υλοποίηση της κυβερνητικής δέ-
σμευσης για την ελεύθερη επιλογή ασφαλιστι-
κής κατηγορίας από τους μηχανικούς, αλλά και 
την ιατροφαρμακευτική κάλυψη όλων των συνα-
δέλφων, ανεξάρτητα με το αν έχουν ενημερότητα 
ή όχι, με περίοδο χάριτος 3-5 ετών, ζητά -μεταξύ 
άλλων- η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ, με ψή-
φισμά της, που εκδόθηκε κατόπιν της συνεδρί-
ασής της στις 12 Μαΐου.  Παράλληλα, διεκδικεί 
την επιστροφή των αποθεματικών του ΤΣΜΕΔΕ 
μέσα από τη μεταφορά δημόσιας περιουσίας ή 
δικαιωμάτων εκμετάλλευσής της στο ταμείο, 
αλλά και τη διαφύλαξη του κλάδου εγγυοδο-
σίας του ΤΣΜΕΔΕ. Σε σχέση με το ΤΕΕ, ζητά να 
διερευνηθεί από αυτό η δυνατότητα ίδρυσης 
ταμείου επαγγελματικής ασφάλισης. Το πλήρες 
κείμενο του ψηφίσματος είναι το εξής:
“Σε μια περίοδο που ο κλάδος μας βρίσκεται 
σε απελπιστική κατάσταση λόγω της έλλειψης 
επαγγελματικής ύλης, με την οικοδομή και τη 
βιομηχανική παραγωγή να έχουν εξαλειφθεί, η 
κυβέρνηση δείχνει πρωτοφανή αναλγησία, δρο-
μολογώντας μέτρα εναντίον των μηχανικών, όπως 
η αποστολή στο  κέντρο είσπραξης ασφαλιστικών 
οφειλών (ΚΕΑΟ) των ληξιπρόθεσμων οφειλών 
από ασφαλιστικές εισφορές, ώστε να ξεκινή-
σει η διαδικασία κατάσχεσης των περιουσιακών 
στοιχείων χιλιάδων συναδέλφων. Οι κυβερνητικοί 
«φωστήρες» του υπουργείου οικονομικών στην 
προσπάθειά τους να εκφοβίσουν, ένα πολύ μικρό 
ποσοστό του κλάδου που μπορεί να πληρώσει και 
δεν το κάνει, απειλούν χιλιάδες άλλων συναδέλ-

φων, που οι πιο πολλοί δεν μπορούν να εξασφα-
λίσουν όχι τις ασφαλιστικές εισφορές τους, αλλά 
ούτε τα απαραίτητα για το βιοπορισμό των ιδίων 
και των οικογενειών τους.
“Επίσης, ενώ υπάρχει, από τον προηγούμενο Νο-
έμβριο, ρητή δημόσια δέσμευση του υπουργού 
Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας 
κ. Βρούτση, για νομοθετική ρύθμιση σχετικά με 
την ελεύθερη επιλογή ασφαλιστικής κατηγορί-
ας, όχι μόνο δεν έχουμε δει την υλοποίησή της, 
αλλά από τις 02/05/2014, το ταμείο εφαρμόζει τη 
σχετική ισχύουσα νομοθεσία με την υποχρεωτική 
κατάταξη στη 2η ασφαλιστική κατηγορία, που συ-
νεπάγεται σημαντική άμεση αύξηση στις εισφο-
ρές και εξωπραγματικές μελλοντικές αυξήσεις 
ανά τριετία.
“Ακόμη, και ενώ το κεντρικό ΤΕΕ ανάλωσε μήνες 
για την εκλογή νέων οργάνων διοίκησης –διαδι-
κασία που ακόμη δεν έχει ολοκληρωθεί- από 
διαρροές στον τύπο πληροφορούμαστε ότι η κυ-
βέρνηση δρομολογεί περαιτέρω συγχώνευση τα-
μείων με ότι κινδύνους αυτό συνεπάγεται για το 
ύψος των συντάξεων του κλάδου, τις εγγυοδοσίες 
και τα αποθεματικά του ταμείου μας.
“Η αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ αποφασίζει σε 
αυτή την κρίσιμη για τα ασφαλιστικά θέματα του 
κλάδου να παρέμβει όπως έπραξε και στο πα-
ρελθόν και απαιτεί:
• Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους τους 
συναδέλφους, ανεξάρτητα με το αν έχουν ενημε-
ρότητα ή όχι με περίοδο χάριτος 3-5  έτη σε όσους 
έχουν αδυναμία πληρωμής εισφορών, εναλλακτι-
κά  να μπορούν να πληρώνουν εισφορές μόνο του 
ΚΥΤ. 
• Άμεση υλοποίηση της κυβερνητικής δέσμευ-
σης για την ελεύθερη επιλογή ασφαλιστικής κα-
τηγορίας από τους συναδέλφους.
• Διερεύνηση από το ΤΕΕ, της δυνατότητα ίδρυ-
σης ταμείου επαγγελματικής ασφάλισης 
• Επιστροφή των αποθεματικών του ΤΣΜΕΔΕ 
μέσα από τη μεταφορά δημόσιας περιουσίας ή 
δικαιωμάτων εκμετάλλευσής της, στο ταμείο. Η 
δημόσια περιουσία που θα αποδοθεί στο ΤΣΜΕ-
ΔΕ πρέπει να αξιοποιηθεί με βάση τη διεθνή πρα-
κτική. Η αξιοποίησή της θα συμβάλει τόσο στην 
αύξηση του κύκλου εργασιών των συναδέλφων 
όσο και στην  αύξηση του ΑΕΠ.
• Διαφύλαξη του κλάδου εγγυοδοσίας του 
ΤΣΜΕΔΕ, που είναι το οξυγόνο των μικρομεσαίων 
εργοληπτικών επιχειρήσεων.  n

Στις 26 και 27 Σεπτεμβρίου του 2014 θα πραγμα-
τοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη το 4ο Πανελλήνιο Συ-
νέδριο Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών 
(ΑΤΜ), που διοργανώνει ο Πανελλήνιος Σύλλογος 
Διπλωματούχων Αγρονόμων και Τοπογράφων 
Μηχανικών (ΠΣΔΑΤΜ). Το συνέδριο πραγματο-
ποιείται σε συνεργασία με τον Σύλλογο Διπλωμα-
τούχων Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών 
Β.Ελλάδας, με την υποστήριξη και συνεργασία 
του ΤΕΕ, του Τμήματος Αγρονόμων Τοπογράφων 
Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής ΑΠΘ, της 
Σχολής Αγρονόμων Τοπογράφων ΕΜΠ και των 
περιφερειακών και τοπικών τμημάτων και συλ-
λόγων ΑΤΜ. Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί 
στο Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμά-
των (ΚΕΔΕΑ) του ΑΠΘ (σ.σ. το κόκκινο κτήριο επί 
της οδού 3ης Σεπτεμβρίου), ενώ ταυτόχρονα με 
τις παρουσιάσεις θα λαμβάνει χώρα και έκθεση 
εταιρειών και φορέων, (οι ενδιαφερόμενοι να 
επικοινωνήσουν με την γραμματεία ΠΣΔΑΤΜ) που 
ασχολούνται με θέματα τοπογραφίας, γεωπληρο-
φορικής και έργων υποδομής.
Για περισσότερες πληροφορίες: κα Ευγενία Στά-
θη, γραμματεία ΠΣΔΑΤΜ, e-mail: psdatm@tee.
gr, τηλ. 210 3301045, 3301089, φαξ. 210 3300972. 
Δ/νση: Αραχώβης 61, 10681 Αθήνα

ΨΗΦΙΣΜΑ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ 
ΤΕΕ/ΤΚΜ

ΣΤΙΣ 26 & 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Η θεματολογία του συνεδρίου αναπτύσσεται γύρω 
από τα εξής ζητήματα:
• Γεωδαιτικές υποδομές & μεθοδολογίες, 
• Tεχνολογίες αιχμής και καινοτομία, 
• Σχεδιασμός και οργάνωση του χώρου: Γεωγρα-
φικά Πληροφοριακά Συστήματα, Κτηματολόγιο, 
Περιβάλλον, Ανάπτυξη,
• Έργα υποδομής και ο ρόλος του ΑΤΜ, 
• Eκπαίδευση του ΑΤΜ: Προκλήσεις & Προοπτι-
κές, 
• Tο βήμα στους Φοιτητές: Εργασίες & Απόψεις 
(βράβευση της καλύτερης Διπλωματικής εργασί-
ας με το πέρας του Συνεδρίου).
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ
Οι περιλήψεις των εισηγήσεων για κρίση από την 
επιστημονική επιτροπή θα πρέπει να υποβληθούν 
το αργότερο μέχρι 15 Ιουνίου 2014 (με email ή fax 
στη γραμματεία του συλλόγου ΠΣΔΑΤΜ psdatm@
tee.gr/210.3300972 και του αν. προέδρου 
της Επιστημονικής Επιτροπής tsoulis@auth.
gr/2310.996408). Με το πέρας του συνεδρίου θα 
εκδοθεί και ο τόμος των πρακτικών σε αναλογική 
και ηλεκτρονική μορφή. Τα κείμενα των εισηγή-
σεων πρέπει να κατατεθούν το αργότερο μέχρι τις 
31 Αυγούστου 2014. n


